
 

Jaromír Jedlička mi píše, reaguji červeným písmem. 

 

Josefe, již o sobě déle nevíme. Jak se ti daří? 

 

Potřeboval bych pomoci se zodpovězením otázky, zda existuje nebo neexistuje "něco" jako 

"éter" (pojem, kterému bylo přisuzováno více variant). Něco „jako“ éter existuje. 

 

Jde o to, zda rychlostí světla letí fotony nebo zda rychlostí světla se šíří vlnění (něčeho - 

éteru). 

 

Tys rezolutně , rezolutně ? .. ?To nevím kde? napsal, že éter neexistuje, ale já bych potřeboval 

vysvětlení.  Jaromíre, pokud víš a znáš mou HDV (připomenu, že to je hypotéza 

dvouveličinového vesmíru), tak v mých výkladech v různých slovních obměnách prezentuji, 

že časoprostor existoval už (ještě) před vznikem hmoty a polí. Pak tedy po Velkém třesku 

(okamžitá změna stavu křivostí dimenzí z „křivost = 0“ na „křivost = nekonečno“) nastává = 

zahajuje Vesmír svou vizi tak, že se hmota rodí „balíčkováním“ dimenzí, tj. na jednoduché 

elementární částice, pak >konglomerace< = zesložiťování do atomů, molekul, sloučenin, až 

k DNA a fyzikální pole ( 4 síly, + možná higgsovo pole k tomu) jako „pokřivené“ čp dimenze 

a …a tato hmota a pole plavou !!!  v prostředí „původního časoprostoru hladkého 

nekřivého, plochého“. No a Jaromíre, jsme u toho, u té otázky. Původní před-big-bangový 

stav časoprostoru tu je „podložím, rastrem, sítí“, na kterém se „vše“ odehrává, běží tu geneze 

proměn hmoty a polí. Takže jak vidíš jsou tu dvě možnosti a) žádný rastr (plochý časoprostor 

= éter) neexistuje a rovnou běží vesmír jako pokřivený časoprostor (pole, síla slabá, silná a 

elektromagnetismus) a vedle (!) souběžně běží v mikrosvětě interakce „podle QM“ a 

v makrosvětě běží navíc gravitace „podle OTR“ . Takže tyto „ingredience“ nemají podloží = 

síť 3+1 dimenzí (dle mé vize 3+3D) a tedy neexistuje ani éter ani základní „nosič“ = 

časoprostor. A za b) tu je-existuje ten rastr = éter = časoprostor plochý, na němž se „dějiny 

vesmíru“ odehrávají. Jak sis všimnul napsal jsem  éter = časoprostor 3+3D totiž, vono už pak 

nezáleží na tom jak to podloží pojmenuješ. A zatřetí: nebylo tu řečeno nic o „rozpínání 

vesmíru“, že?, čili NATAHOVÁNÍ = ROZBALOVÁNÍ  http://www.hypothesis-of-

universe.com/docs/c/c_032.gif   dimenzí po big-bangu kdy „se objevil stav extrémní křivosti 

dimenzí, vřící vakuum = pěna dimenzí = plazma, která se postupně rozpíná ( já razím vizi 

rozbalovávání, nikoliv rozpínání protože Hubble rovnice  v = H(o). d , je chyba, čili 

chaotický stav křivých dimenzí, ve kterém „plavou“ všechny elementární částice a plazma 

„vypustí“ na scénu balíčky = elementy hmoty a fyzikální pole, coby málo pokřivené dimenze, 

např. OTR = parabola. Anebo známé ukázky tvaru expanze vesmíru http://www.hypothesis-

of-universe.com/docs/c/c_485.jpg   do expanze uzavřené (elipsa), anebo otevřené jako je 

parabola a hyperbola…, že?  Jaromíre, je to nedokonalá vize, je to zajímavá vize a čeká na 

vyspělé fyziky, kteří si s vylepšením poradí. Ěter je název „prostředí“ „na kterém existuje“ 

vesmír, nebo slovy jinými „ve kterém“ žije hmotný vesmír a je hodně sporné zda ten éter = 

plochý časoprostor je či není. Těžko říct…že ?  

 

Pokud mi můžeš pomoci, tak ne odkazem na tvé články, ale popsáním argumentů proč ano, 

nebo proč ne. Přivítal bych také odkaz na článek od nějakého "otce" kvantové mechaniky, kde 
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to snad vysvětlil argumenty. To si najdeš na WIKIPEDII Ostatní to pouze konstatují, ale 

nevysvětlují. 

 

Případně, kdy mohu zavolat? Já mám, jak víš mobil 602 400 422 - můžeš také poslat SMS. 

 

Jinak moc přeji "uspokojující" zdraví. Děkuji. (necítím se už v pohodě, mám bolesti) 

  

Jaromír JEDLIČKA 

Tak ahoj, a dej vědět jak málo či hodně se ti výklad (NEDOKONALÝ)  líbí. 

Josef, 23.03.2024 


